

В китайском заповеднике панду закидали камнями

Инцидент произошёл в одном из заповедников в Фопине городского округа Ханьчжун провинции Шэньси, что находится на северо-западе Китая. Четыре туриста, которые сами же являются китайцами, закидали камнями символ своей страны.

В вольере спокойно и ничего не подозревая, сидел семилетний самец панды. Возле него столпилось около 20 человек, наблюдавших за редким животным. Панда не проявляла особой активности, а просто прилегла под деревом.

Толпе людей этого было недостаточно. Сначала кто-то начал кричать на животное, пытаясь заставить его двигаться. Это не помогло. Тогда один мужчина взял камни и стал бросать их в панду. Потом к нему подключились ещё двое умников.

Напомним, что панда является официальным национальным символом КНР. В стране предпринимаются все меры по сохранению панд – убийство этих животных или торговля их шкурами (на чёрном рынке цена на них измеряется в тысячах долларов) карается пожизненным заключением или смертью. Также создаются охраняемые зоны по разведению панд в неволе. В 1961 году панда как один из видов животных, находящихся под угрозой полного исчезновения, выбран сэром Питером Скоттом в качестве эмблемы для Всемирного Фонда Дикой Природы (WWF), наиболее престижной международной природоохранной организации.

Злодеяния людей заметил сотрудник заповедника. Он сделал замечания нарушителям, но те его проигнорировали. Тогда людей просто выпроводили из парка и навсегда лишили прав вновь попасть на его территорию. Их занесли в чёрный список.

К счастью, краснокнижное животное не пострадало.

Автор: Миша Ковальски
© Babr24.com



БРАТЯ МЕНЬШИЕ, ПРОИСШЕСТВИЯ, КИТАЙ 👁 8897 28.07.2018, 14:56 🔄 1733

URL: <https://babr24.com/?ADE=179201> Bytes: 1663 / 1551 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)